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BCTYII

Meta nucuuruTiHE — 3a0e3MeuuTH HalexkHy (pyHIaMEHTaIbHYy MaTeMaTHYHY
MiTOTOBKY CTY/AEHTIB Ta C()OPMYBaTH y HUX 3HAHHS Ta BMIHHS 3aCTOCOBYBATH ii JIs
aHaji3y PI3HOMAHITHUX SIBUI 3 OpieHTalle€l0 Ha chepu mpodeciiHol MisTBHOCTI.
3aBaaHHS TUCIUILUIIHU — JOMOMOTTH CTYJEHTaM 3aCBOITH OCHOBH MaTEMaTUYHOTO
amapary, HEOOXITHOTO MJIS PO3B’SI3yBaHHS TEOPETHYHUX 1 MPAKTUYHUX 3ajad,
BUPOOUTH BMIHHS Ta HABUYKU MAaTEMaTHYHOTO JOCIIKEHHS MPUKIAJHUX 00’ €KTIB,
HAaBYUTH CTYJEHTIB CaMOCTIHO BHBYATH HAYyKOBI JDKEpela 3 MaTeMaTWKH Ta ii
NPUKJIATHUX 3aCTOCYBaHb, CHPHSITH PO3BHUTKY JIOTIYHOTO Ta aJlrOPUTMIYHOTO
MUCJICHHSL.

Hapuanshuii mponec 3 nucuuriinn «Bumia Marematukay s 3100yBadiB
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTHTYTY apXiTeKTypH, Iu3ailHy Ta 00pa3oTBOPYOTO
MHUCTEIITBAa, 1[0 HABYAIOTHCS 3a cremianpHicTIO 191 —  Apxitekrypa Ta
MicTOOyIyBaHHS TPUBAE OJUH CEMECTP Ha APYyromy Kypci HaB4aHHsA. Ha mpakTuuHux
3aHATTAX BHUKJIATAETHCS 3MICT Ta MPOBOIUTHCS aHATi3 OCHOBHHX IOHSATH 1 METOJIIB
BUIIIOT MAaTEMAaTHUKH, CTY/ICHTH OMAHOBYIOTh OCHOBHI ITIIXO/IH Ta 3aCO0M PO3B’ SI3aHHS
MaTeMaTHYHUX 3a]1a4.

BaxxnuBoro GpopMoIo 3aCBOEHHS] MAaTEMAaTUIHOTO armapaTy € caMoCTiHa poOoTa
CTYJICHTIB, MICIIe 1 3HAYEHHS SKOi MOCTIHHO 3pocTae. BoHa BKIIOUae camocTiifHEe
OTIPAITIOBaHHS TEOPETHUYHOTO MaTepiany HU3KH T€M, BAKOHAHHS JOMAIHIX 3aBIaHb,
MPOBEJCHHS CAaMOKOHTPOJIO, TBOPYI TOIIYKH TI03a MEXKaMH, Mepea0adeHuMH
IPOTrPaMOI0 TUCIUTUITIHH.

MetoauuHi pekoMeHfalii CIpsMOBaHI Ha HaJaHHS CTYJIEHTOBI HEOOXigHOI
iHpopMmarii moxo 3micty, ¢GopMH Ta OCOOJIMBOCTEH oOpraHizaiii HaBYaJIHLHOTO

npolecy Mij Yac MPOBEJACHHS MPAKTUYHUX 3aHITh 1 BUKOHAHHS CAMOCTIHHOT pOOOTH.



1 3MICT IPAKTUYHOI YACTUHU

3micmosuii mooynwv 1 Jlinitina ancebpa ma éexmopha aneeopa

Ipaxmuune 3auamma Ne 1 — 2 200

Tema «BU3HAUYHUKN.

Mema: chopmyBaTH HABHUKH 3HAXOJWTH 3HAYEHHS BU3HAYHUKIB Ta BMIHHS
pO3B’s3yBaTH CHUCTEMH JIHIMHUX anreOpaiyHuX pIBHSAHb 3a JIONOMOTOK METOAY
Kpamepa.

Jlimepamypa: [1, 2,5, 7].

Ipaxmuune 3auammsa Ne 2 — 2 200

Tema «Matpurii».

Mema: chopMmyBaTi BMiHHS Ta HABUYKHU BUKOHYBATH JIii 3 MATPULISIMHU.
Jimepamypa: [1, 2,5, 7].

Illpaxmuune 3aussmmsa Ne 3 — 2 200
Tema «Meton I'ayca po3B’si3yBaHHSI CUCTEM JIHIMHUX aJIreOpaidHuX PIBHSHBY.
Mema: chopmyBaTH BMIHHSI pO3B’SI3yBaTH CUCTEMH JIHIMHMX anreGpaiuHux

PIBHSIHB 32 JOIIOMOTO0 MeToy [ ayca.

Jimepamypa: [1,2,5,7].

Ilpaxmuune 3ansmma Ne 4, 5 — 4 200

Tema «Bextopny.

Mema: cdhopmyBaTH BMIHHA Ta HaBHUYKH NIPAIIOBATA 3 BEKTOpaMH Ta iX

100y TKaMHU.
Jlimepamypa: [1, 2, 7].
3micmosuii Mmooy 2 Jlugpepenyianvre YucieHHs
Ipaxmuune 3ansmma Ne 6, 7 — 4 200

Tema «Iloxinna QyHKITID.

Mema: chopmyBaT BMIHHS Ta HABUYKY 3HAXOAUTH TOX1THI BT pi3HUX KJIaciB
(YHKITIH.

Jimepamypa: [1-4].



Ipaxmuune 3anammsa Ne § — 3 200
Tema «3acTocyBaHHS MTOX1AHOI».
Mema: copmyBaT BMIHHA Ta HaBUYKHU JOCHIKYBaTH (PyHKLI Ta OyayBaTH
rpadiku QyHKITH.
Jimepamypa: [1-4].
3micmosuii mooynv 3 Inmeepanvue yucnenns. /fugepenyianvui pigHaHHA

Ipaxmuune 3ausammsa Ne 9 — 2 200
Tema «IlepBicHa (hyHKIIIS 1 HEBUHAYCHUH 1HTETPAI.
Mema: chopmyBaTH BMIHHS Ta HaBUYKH O€3MOCEPEIHHOIO 1HTEIPyBaHHS 3a
TaOJIUIICIO THTErPaTIB.
Jlimepamypa: [1-4, 6].
Ipaxmuune 3ansmmsa Ne 10 — 2 200

Tema «Metoau 1HTErpyBaHHS.

Mema: chopMyBaT BMIHHS Ta HABUYKH IHTETPYBATH 3a JIOTIOMOTOIO 3aMIHU
3MIHHOI Ta IHTETPYBAaHHS YaCTUHAMH.
Jlimepamypa: [1-4, 6].
Ilpaxmuune 3ansmma Ne 11 — 2 200

Tema «Buznauenuit iHTerpam.
Mema: chopMmyBaT BMiHHS Ta HABUYKH OOYHCITIOBATH BU3HAYCHI IHTETPAIIH.
Jlimepamypa: [1-4, 6].

Ilpaxkmuune 3anammsa Ne 12 — 2 200

Tema ((3aCTOCYBaHH$I BU3HA4YCHOI'O iHTGFp&J'I&».

Mema: cpopmyBaTu BMIHHS Ta HABUYKMA 3aCTOCOBYBATH IHTETPYBaHHS 10

3HaXOJIKEHHSI TUIOII ITOCKOT (pIrypH, TOBKHHU IyTH IJIOCKOI KPUBOi Ta 00’ €Ma Tina

obepTaHHS.
Jlimepamypa: [1-4, 6].
Ilpaxmuune 3ausammsa Ne 13 — 2 200
Tema «JludepeniianbHi pIBHSIHHS NEPIIOTO MOPSIKY.
chopMyBaTH BMIHHA Ta HABUYKUA PO3B’sI3yBaTH AU(EpeHLiaIbH1

Mema:
6



PIBHSIHHS MIEPILIOTO TMOPSIKY.
Jlimepamypa: [1-4, 6].
IIpakmuune 3anammsa Ne 14, 15 — 3 200
Tema «JliHiMHI nudepeHiialbHl PIBHSAHHS JAPYroro MOPSAIKY 31 CTAIUMHU
Koe(iLiEHTaMI.
Mema: cdhopmyBath BMIHHS Ta HAaBUYKH  PO3B’SA3yBaTH  JIHINHI
nudepeHItiaabHl PIBHIHHSA IPYTOro MOPSJKY 31 CTATUMU KoediliEHTaMHU.

Jlimepamypa: [1-4, 6].

2 3PA3KH PO3B’SA3AHHA 3ATAY

3micmosuti modyaw 1 Jlinitina aneebpa ma eekmopha anreeopa

Ilpuxnao 1. Jlano 181 MaTpuIii:

-4 0 1 /2 3
A= 2 -1 3 B=| 2 0 1
3 2 2 -2 1 3

3uaiitu: a) AB; 6) BA; B) A~

Po3zs’azannus.

a) 10OyTOoK AB Mae ceHc, TOMY IO YHCIO CTOBMIIB MaTpuili 4 JOPIBHIOE
quCITy pAAKiB Matpulli B. 3Haxoaumo Matpuiro C = AB, e1eMeHTH SKOi

cij = [l”b]j +ai2b2j +al-3b3 ; +...+al-nb

J nj-

Maemo:
-4 0 1 ]l 2 3
C=A4B=| 2 -1 3|| 2 0 1|=
3 2 2){-2 1 3
—4+0-2 -8+0+1 12+0+3 -6 -7 15
=| 2-2-6 44+0+3 —-6-1+9|=|-6 7 2

b

3+4—4 6+0+2 —-9+2+6 3 8§ -1



0) o6uuciaumo BA

/I 2 -3 -4 0 1
BA=| 2 0 I |=|2 -1 3|=
-2 1 3 3 2 2

—4+4-0 0-2-6 1+6-6 -9 -8 1
=-8+0+3 0+0+2 2+40+2 |=|-5 2
8+2+9 0-1+6 -2+3+6 19 5 7

OueBuaHO, 110 AB # BA;
B) 0OepHeHa MaTtpund A~/ Mae Takuii BUTIIA:
; A;p Ay Az
-1
A =4, Ay Ay Az
Az Az Ass
-4 0 1
ne Ay=|2 -1 3=8+4+3+24=39=0,
3 2 2

OTXKe, MaTpULs A HEBUPOKEHA 1 Mae 00epHeHy MaTpuLio 4.

3HaxX0IUMO:
-1 3 0 1 0
A= P 2‘—_8, 21—‘3 2‘:2, A31—_1 =1,
A 235 TN 4 4y
12 — 3 2_ 9 22 — 3 2_ ’ 32 — p) = ’
p 2 —1_7 p —4 0_8 e 0 4
]3_3 2— ’ 23 — 3 2— s 33_2 ]_ .
Toni
-8 2 1
-8 2 1 39 39 39
-4 _ |5 =11 4
A= 51 4= 35 S5 3
78 4) 7 8 4
39 39 39

Ilpuknao 2. Jlano cucreMy JIiHIHHUX HEOAHOPIAHUX alreOpaidyHuX piBHIHb

X;+5x;—x3=3,
2)C1+4)C2 —3)C3 =2,
3)C] - X —3)C3 =—7.



Po3B’s3atu ii:
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) 3a meToqom ["ayca.

Pozs’azanua.

a) 3a popmynamu Kpamepa: x]:%, xF%, x3:—Ajj ,
15 -1 3005 -1
TyT: 4=2 4 -3=-16, aq;=|2 4 -3=64,
3 -1 -3 -7 -1 -3
13 -1 15 3
Axy=|2 2 =3=-16, A3=2 4 2|=32.
3 -7 -3 3 -1 -7
64 -16 32 :
3HAXOMUMO x; =72 =4, xp==2=t, x=2 -2y

0) 3a meronoM ['ayca. Bukimounmo x; 13 Ipyroro i TpeThOro piBHSHB. Jlis
[[BOTO MEpIle PIBHSIHHS MOMHOXHMO Ha 2 1 BIAHIMEMO 3 JPYroro, MOTIM MepIIe

PIBHSIHHS IOMHOKHMMO Ha 3 1 BIAHIMEMO 3 TPEThOTO:
X7 +5)C2 — X3 =3,

—6XZ —X3 = —4,
~16x, =—16.

3 OCTaHHBLOI'O piBHfIHHSI 3HaXO0guMO x,=17, 3 ICPEAOCTAaHHBOI'O 3HaAXOAMMO

x;=-2 13 MEPIIOTO PIBHSHHS 3HAXOJUMO x; =—4 .

3micmosuit mooyne 2 [lughepenyianvre uucienms

Ilpuknao 1. 3HaiiTy NOXiAHI 3aAaHUX (PYHKIIIH.

Po3ze’s3annus.
a) y=9x5 —4x~3 +\/3 x/ —3x+4 5

4
V=953 4. (=3)x* +%x3 _3=45x" 127! +%3

0) y=%(2x? -3x+1)° —6(x+1)73;

y’:%(sz —3x+1) 4 (4x=3)-6(=3)(x+1)"* =

x4—3;

~



3(4x-3) 8 .
= —+ 7 5
A2x? 3541 (x+1)

B) y= tg5(x+2)arccos3x2 5

y':5tg4(x+2)-+-arccos3x2+tg5(x+2)- 0x ;
cos“(x+2) A I1—9x*

I‘) y:arcsin54x-log2(x—5);

y':5arcsin44x-;-log2(x—5)+arcsin54x-;;
,1—16x2 (x=5)In2

4
n) y=37" ctg7x’ ;

4 4
V' =37 (In3)(—4x> )etg7x3 +375

2

4
=-3" x2(4x(ln3)ctg7x3 +L3j ;
sin® 7x

4
e) y=v3x’ —7x+5-e" ;

4
— X 4
y'=M+4x3ex V3x?—7x+5
32 —7x+5

71() y =ﬂg(x2 —3x+5))/arcctg25x;

' (2); 3 arcctg 5x+101g(x 3x+52)arcctg5x arcctg745x;
(x*=3x+5)Ini0 1+25x

I/I)y =(3ln(x2 —5»/()6-1-3)7 ;

y'= 3(%23)— 7Zn(x2 - 5)j(x +3)78;
2

K)y={(x+5)/(x=5)-ctg(3x-4);

6
,_1(x+5j*7 (x=35)-(x+5) 3 [x+5 _
y'== . ctg(3x—4)— -7 =
7\x=35 (x—5)2 ( ) Sin2(3x—4) x=3

_10cgBx—4N-5 3 s
) x

T sy sin? (3x—4) Va=3"

JI) y = (sin7x )rc&(3x=3)
Jlorapudpmyemo:

Iny = arctg(3x — 5)In(sin7x).

10



Jlai 3HaX0IMMO TIOX1JIHY

v 1 . 7co8s7x
= . 3. In(sin7x )+ arctg(3x -5 ) ———
y ]+(3x_5)2 ( ) g( ) Sln7.x M

y'=(sin7x)ar6tg(3xj)-( 3in(sin7x) +7(arctg(3x—5))c0s7x}.

I+(3x-5) sin7x >

M) x3y—y2 =6x.

HudepenttitoeMo oOUIBI YaCTUHU 3 ypaxyBaHHSM TOTO, IO y=y(x). MaeMo
PIBHICTD 3x7y+x®y'—2yy' =6, 3BIIKH

y'=(6-3x"y)/(x7 =2y).

x, =126 -2,
yi= 32,

TOMY

' :y_[': 3t2 _ 3t
Xtoo1202 -2t 12622

Ilpuxnao 2. IlpoBecTn MoBHE AOCTIHKEHHAS QYHKIIT y=(x+3)° /(x-4) 1 3po0OUTH
ecki3 ii rpadika.

Po3é’si3anns. JIns MOBHOTO OCHIHKEHHS (PYHKINT PEeKOMEHIYEMO HACTYITHY
CXEMYy:

1) 3HaliTu 06MacTi BU3HAYEHHS 1 3HAYeHb (DYHKIIIT;

2) 3HaWTU TOYKH PO3pUBY (YHKINI, TOUKM MEpeTUHY ii Trpadika 3 ocsIMHU
KOOPJMHAT 1 BEPTUKAIbHI ACUMIITOTH (SKILO BOHU ICHYIOTD) ;

3) YCTaHOBUTHM HASBHICTh UM BIJACYTHICTb TApPHOCTI, HEMAapHOCTI,
nepioANYHOCT1 QYHKIIIT;

4) BU3HAYUTH KPUTUYHI TOYKH, IHTEPBAJIM MOHOTOHHOCTI 1 EKCTPEMyMHU
GyHKIIT;

5) BU3HAUMUTH IHTEPBAJIM OMYKJIOCTI i YBIFHYTOCTi, TOUKHM MEPETUHY Trpadika
GyHKITT;

11



6) 3HAWTH MOXWJI1 aCUMITOTU rpadika QyHKIIIT;
7) 3poOuTH HEOOXiAHI JOJATKOBI OOYHWCIIEHHS, HAaNpUKiIald, 3HAWTU TOYKHU
nepeTuHy rpadika 3 OCIMH KOOPAUHAT;
8) 3pobuTH ecki3 rpadika QyHKIII.
OTrxe:
1)  obmacTio BU3HAUEHHS AaHO1 QYHKIIT € MHOKMHA
xe(—o04)U(4;0); ye(~00)U(28:0);

2) niHis x = 4 - BepTUKAJIbHA aCUMIITOTA, TPUIOMY

2 2
lim y= lim (x+3)” _ —00 lim = lim (237 _ o0,
x—>4-0 xod—0 x—4 x—4+0 x—>4+0 X—4

Touku nepeTuHy rpadika 3 OCIMHU KOOPUHAT: (0,—% )1 (-3,0);
3) ¢yHKUis 3araJbHOTO BUIIIALY, TOOTO HE € HI MapHOI0, HI HEMapHOIO, Hi

epi0ANYHOIO;

4) 3HAXOUMO TMOXITHY:

o 25 3)(x=4)~(x+3)" _ 2x? ~2x-24-x" ~6x-9 _ 2’ ~8x-33
(x—4)° (x=4)° (x—4)°

BU3HAYAEMO 1HTEPBAJI MOHOTOHHOCTI 1 JIOKaJIbHI EKCTPEMYMHU.

3 y'=0 BUIUIUBAE x’-8x-33=0, BIAKUIA x,=11, x,=-3. B iHTepBAM (-w-3)
noxijHa y' > (), oTxe, QyHKIIIA 3pocTae; B iHTepBam (—3,4) noxiaHa y' < 0, To0TO
byHkuis cnagae; B Toull x = —3 (QyHKIIS Ma€e JOKaJIbHUNA MakcumyM: y(—3)= 0. B
iHTepBai (4,11) noxinHa y' < 0, omxke, QyHKIIS crniaaae; B iHTepBaii (11,00) moxiaHa
y'> 0, T06TO0 (pyHKLIA 3pocTae. Y Touli x = /] QyHKIIS Ma€ JOKAIbHUNA MIHIMYM:
y(11) = 28;

5) nmocnimxyemMo (YHKIIIO Ha OINYKIICTh, YBITHYTICTh 1 BU3HAYMMO TOYKHU

neperuny. i nporo 3Hanaemo y”:

o_[xP—8x—33] _(2x-8)(x—4)" —(x* —8x-33)-2(x—4) _
(x=4) (x=4)

_2x? —8x-8x+32-2x? +16x+66 __ 98
(x=4)° (x=4)°

Od4eBuaHO, MO B THTEPBATI (-;4) Apyra MOXiAHAy"<0, 1 B IbOMY 1HTEpBaJIi

12



KpUBa OMYKJa; y IHTEPBAIl (4,) JApyra moxijgHa y">0, TOOTO B I[bOMY IHTEpBai
KpuBa yBirHyta. Tomy mo mpu x = 4 (yHKIisS HE BU3HAUEHA, TO TOYKA MEPETUHY
BIJICYTHS;

6) 3HAXOIMMO MOXHUJIi ACUMIITOTH:

2
k= tim PO gy B3

x>t X iz X(x—=4) 7

X—>t0 x—>+oo x_4

2
b= lim (f(x)—kc)= lim [M—x}=

2 2
- lim X +6x+9—x +4x: lim 10x+9:]0.
x—>Foo x—4 Yt X—4

Takum 4rHOM, iICHY€E MMOXHJIA ACUMIITOTA y = Xx+10;
: -9
7) moaTKOB1 OOYMCIICHHS IPU x =0 JAIOThH y =

8) ecki3 rpadika QyHKIIT 300pakeHo HA PUCYHKY 1.

Tyt nnst 36epexxkeHHs MacTady BUKOHAHO po3puB oci Oy.

= = : ~ y=x+10

= +I0+4*9
y=x x—4

Pucynok 1

13



3micmosuii moodyne 3 [nmeepanvre yucienns. Jugepenyianvri pigHAHHSA

Ilpuknao 1. 3HaiiTn HEBU3HAYEH] IHTETpAJIH.

Pozs’azanua.

3-2xt 435
a) I—W x .

Po3ninuBimiyM  4YucenbHUK MIAIHTETpaibHOT (PyHKIIT HA 3HAMEHHUK 1

BUKOPHUCTABILIM IPABUJIO IHTETPYBAHHS CTENIEHEBOI (PYHKII1, OIEPHKUMO:

J'?) 2x* +\/— _3Ix"”4dx—2Ix15/4dx+jx5/12dx=

8 12 12
g S e 18 o 4\/_ 27 Lo
19 17 17

)—2/5 dx —

dx
0)| ——=4-8
)J-ST—Sx)Z I( x
5 3/5 __is _ 3
:—§(4—8x) +C= 24«/(4 8x) +C.

B) | & l6-7x|4C.
6-7x 7

r) j cos(2—5x)d = —%sin(Z—Sx) +C.

II)J 3dx =§J‘ dx =élnx+‘/x2—é+C.
Jax’=3 2 \/x2_3 2 4
4
7 xdx
)j3x2+4'

[TeperBoprMO MiAIHTErpaIbHY (PYHKIIIFO TAKUM YMHOM, 1100 Y YHUCEIbHUKY

BUHIIUIA [T0X1JHA 3HAMEHHUKA

t=3x"+4 3
dt = 6xdx

J' Txdx _ZJ 6xdx
3x’+4 673x°+4

14



T T 40 = Lin |35 44 4C.
6t 6 6

) Iz/hﬁ (x+2)

x+2

3a JI0IOMOTO0 3aMiHUA 3MIHHOT:

t=In(x+2) 10
JIn® (x+2) 27
N AT = = (fear=(rar=L-+C=
j x+2 * dt = 1 dx J. '[ 10
x+2 7
731 73" (x + 2)
= 10 +C= To +C.

n) je3 2 5in xdx .

3a JI0IOMOTO0 3aMiHUA 3MIHHOT:

t=3cosx+2

jSin xe3cosx+2dx — .
dt = -3 sin xdx

= —%Ie’dl =

:_let +C:_le3c05x+2 +C
3 3

K) j (x —7)sin Sxdx .
3a 10TIOMOT 00 1HTETpYBaHHS YaCTHHAMMU:

u=x-7, du = dx,

[ (x=7)sin Sxdx = . 1 -
dv=sinS5xdx, v= —gcos S5x

= —l(x—7)cos5x+ljc055xdx = —l(x—7)0055x+Lsin5x+C
5 5 5 25

) I arccos 4xdx .

[HTerpyemo yactuHamu:

arccosdx =u, dv=dx

I arccos4xdx = 4dx =—xarccos4x +
———=du, v=x

V1-16x"

15



+4 —xarcc0s4x—— 241-16x* +C =
'[\/1 16x*

= —xarccos4x—%\/1—16x2 +C.

M) Ixex"7dx :

InTerpyemo wactnHamu:

x—7
_ xX=u e 'dx=dv
jx’”dx: ’ =

-7
dc=du, e '=v
=xe" — Ie’”a’x =xe" - +C.

llpuxnao 2. O6UUCIUTH BU3HAYEH] IHTETpaAJIH.

Po3zé’azanns.

BuxopuctoByeMo MeTO/1 3aMiHU 3MIHHOI:

jx3dx X +1=¢* t=1, xomux=0
0 Xz

- xdx = tdt; ZI\/E,KOJ'II/IXII -

c—,&
—
~
[\
~
|
Il

1

—2\/— z2-Li1~0.20.

3

0) j;ln2 xdx .
1

JIB141 3aCTOCYBABILIM METOJI IHTETPYBAHHS YACTUHAMM, OACPKUMO:

e =In’x dv=dx e
In® xdx = 21 =xIn” x|’ =2 Inxdx =
'[ du=""2ax  v=x |1 '!
X
dx
u=Inx du=— 5 e
= x |=eln’e-2(xInx—x)[ =e—2e+2e—-2~0,72

dv=dx v=x

16



Ilpuxnao 3. O6uucnuTH (3 TOYHICTIO JO JBOX 3HAKIB IMICJSI KOMH) IUIOIILY

¢birypu, 0OMeXeHO1 JTiHIIMHA y=Inx, y=In"x.

Po3é’sizanns. Po3B’spkeMO PIBHSAHHSA In’ x=Inx 1 3HAWAEMO TOYKH IEPETUHY

nanux kpusux: M;(1,0); M(e, 1).
b
[Mlykana mmoma (puc. 2) 3HaX0AUThCS 3a GOPMYJIO: S = J'( Yy = x.

yﬂ

y=Inx

ER

0/1 e

PucyHnok 2

Tyr y,=Ilnx, y =Inx, TOOTO: Szj(lnx—lnzx)dx. 3acTOCyeEMO METOJ
1

iHTGFPYBaHHH JaCTUHaAMM.

u=In’x, dv=dx
Ilnzxdx:du_zlnxdx b :xlnzx—2jmxdx,
x b

Inx=u, dv=dx
&
x’

Ilnxdxz =x1nx—jdx=xlnx—x+C.

du V=X

Tomi

S:J-lnxdx—jln2 xdx:(xlnx—x)Le —(xlnzx—2xlnx+2x)‘le =
1 1

=elne—e+1—(eln’e—2elne+2e-2)=3-e~0,28 on°.

Ilpuxnao 4. O6YUCIUTH TOBXKUHY JIyTH 3aJJaHUX JIHIN.

Po3ze’s3annus.

. x = (" —2)sint +2¢cost,
y=(2-t*)cost+2tsint, 0<t< .

17



CkopucrtaeMocs (GopMyJIoio:
o)
1= [N + (G,
4
x! =2tsint + (¢’ —2)cost+2cost —2tsint =t cost,

y! ==2tcost—(2—1t>)sint+2sint +2¢cost = ¢t* sint,

\/()Ct')2 +())’ —Jttcos?t+1tsin?t =12

OcCTaTOYHO MAaEMO:

0) p=4(1-sing).

JloB>KWHY JiHIT y TOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPJIMHAT 3HAXOAUMO 32 (DOPMYIIOH0:

(%)
L= Iﬂl(p')z +p’de. TyT p'=4(1-sing)'=—4cosp.
P

3) CUMETpUYHA BITHOCHO

[ToOynoBana TiHISA (puc.

oci oy. OTxKe,
3

2
L=2] J(~4cos @) +(1-sinp)do =

2

=8 \/cos2 @+1-2sinp+sin’ pdp =

DN '_'NT)N

BukopucraeMo OCHOBHY TPUTOHOMETPUYHY TOTOKHICTb:

3% 3%
= 8! J2(1-sin p)do :8\/§I 1/(sin%—cos%)afy =’dy=
3 2

3

2
=8\/5(—2cos%—2sin§) =16\/§(2%) =32 of.
3

18



Pucynok 3

Ilpuxnao 5. O6uucIUTH 00’€M TiJIa, OTPUMAHOTO OOEPTaHHSM HABKOJIO OC1

abcrumc TIocKoi Girypu, oOMexxeHoi mapadonamu: y=3-x", y=x"+1.

Po3z6’s3annsa. 3HaX0IUMO TOUKH TiepeTuny mapabdon: M;(—1,2), M>(1,2). O6’em

V' manoro Tina oJiep>Ky€eMo SIK pi3HUIIIO 00’ eMiB V, —V,, 1ie
1 1
szﬂj(3—x2)2dx; I/l:ﬂj(x2+l)2dx.
—1 -1
Takum ynHOM,
1 1
V=V,-V = ;rj((3—x2)2 — (> +1)%)dx = 72'_[(8—8x2)dx=

-1 -1

1

3
:SE(x—x—j
3 —

PucyHok 10 3a1a4i BUKOHATH CaMOCTIHHO!

- 167{1—%) ~33,50 o11°.
1

Ilpuxknao 6. 3naiitm 3aranpHuil (200 YaCTUHHUIN) PO3B’SI30K
auQepeHLiaIbHIX PIBHSIHb.

Po3é’si3anns.
a) (xp* +x)dx+(y—-x’y)dy =0.
[TepeTBOpUMO faHE PiBHSHHS

y(1=x*)dy =—x(y* +1)dx.

Ile piBHSIHHS 3 BIIOKPEMIIFOBAHUMHU 3MIHHUMU. BiJOKpEeMUMO 3MiHHI:

ydy  —xdx
P4l 1-x*

19
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[aTerpyemMo o6uAB1 YaCTUHU OCTAaHHBOI PIBHOCTI:
Y+l =C|x* -1 =y*gx*-1| -1
OTxe, 3aralbHUM PIILICHHSM PIBHSIHHS €

—+C|x* —1]-1.

0) y—xd—y—x+yﬂ
dx

dx
. dy
3 1aHOTO PIBHSIHHS 3HAXOJIUMO pat
X
b _y-x
dx  y+x

Ile omHOpiAHE PIBHSHHSA MEPUIOTo MOPSAKY. Bupinryemo ioro 3a A0mMOMOTO0

MIJICTAHOBKH y = xu(X) .

Jlaii 3HaXOUMO:

' ' . Ux—x . u_l.
V=ux+u;, ux+u= cuUx+u=——m,
X+ ux u+l1
, u-—1 —u’—1 du u* +1
u'x = —u= ; - .
u+l u+l dx u+l

Onep>xanu piBHSHHS 3 BIJIOKPEMIIIOBAHUMHU 3MiHHUMHU. Po3B’skeMo ioro ta

3HAWIEMO 3arajbHuM 1HTErpa:

u+l1 dx u+l 2udu
du=——= du=—-|=
u® +1 X Iu2+1 J‘u +1 J.u +1
1 ) C
:—ln|x|+ln|C|:>Eln|u +1|+arctgu =In|—| =
X

C
= arctgzzln €]

X /x2+y2'

= arctgu =In

C
xvu® +1
B) dy—e “dx+ ydx—xdy = xydx, y(0)=In5.
[lepeTBOpUMO PIBHSHHS:

dy _xy+e’ -y, dy 1-x e

; abo —+——y= :
dx 1—x dc 1—-x 1-x

20



PiBusHHS Z—y+ y= ¢

| € JIHIMHUM, Tiepiioro nopsjaky. Po3’s3yemo ioro 3a
X —X

JOTIOMOTOI0 MiJICTAHOBKU ' = uv, A€ u=u(x) i v=v(x). Maemo:

1 1 ! . ] [ eix ! dv eix
y=uv+uw'; uv+uw +uv=——, u'v+u| —+v |= .
1-x dx 1—x

3HaxoauMo (PYHKIIIIO V(X) 3 YMOBH ?+V =0.
X

Tomi

ﬂ:_v; ﬂ:—dx; ﬂ:—jdx; Injvi=—x; v=e".
dx % %

TTiCTaB/IsEMO OTPHMAHKH BUPA3 U V y PIBHAHHS u'v = —
it |y pas 1 yp

1—x
d_ue*x:e_,ﬂ:L, duzﬂ,jdu: ﬂ,
dx 1-x" dx 1-x 1-x 1-x
u=—In|l-x|+InC; u=In ¢ .
|1—x]|

€ 3araJbHUM PO3B’SI3KOM PIBHSHHSI.

Tomi y=uv=e"In
[1-x|

3naxonumo C, BAKOPUCTOBYIOUH TIOYATKOBY YMOBY:
y(0) = InC = In5, C=3.

OcTaTOYHO OJIEPKY€EMO:

=e*In )
Y 1-x|

r) y'+2e'y= 2ex\/; :
Jlane piBHSHHS € piBHSAHHAM bepHymn. Bupimyemo Horo 3a g0momMororo
MiACTaHOBKH y = uv. Toml
y=uv+uw'; uv+u +2euv = 2e"uv ,
u'v+ U +2eu)v =2 uv . (1)

3HaX0AUMO u(X) 3 YMOBH

u' +2e'u :O:>d—u:—2e"u:>d—u:—2e"dx:>j@:—2_[e"dx:>
dx u u
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—2¢*

=>In|lul=-2e¢", u=e
OTtpumanuii Bupa3 ais u(x) macrasisiemMo y piBHAHHA (1):
Ve =2e' e v, Ve =2¢e v,

. dv . dv
V' =2e%e v = —=2¢ ey => =

dx v

jﬂzzjexee*dxzzﬁzze@* +2C=v=(e +C).
v

2¢¢ e'dx ,

OcTaTo4yHO 3HAXOAMMO, WO 3arajbHUN PO3B’S30K PIBHSHHS BU3HAYAETHCS
bopmyor y=uv=e>" (e +C)’.

n) y'—=3y' —4y=6xe".

3aiaHo JiHIHE HeoaHOpiAHE AudEepeHIlialbHe PIBHIHHS JIPYTroro MOpsaKy 3i
CTaIuMHU KoedilieHTaMU.

XapaKkTepucTUYHe PIBHSHHS k°—-3k—4=0 Mae KopeHi k =4, k,=-1. OTxe,
3araJbHUN PO3B’SI30K OJHOPITHOTO PIBHSAHHS BU3HAYAETHCS (POPMYIIOIO

y,=Ce* +C,e™.

3a ¢yHKII€W0 f(x)=6xe ", MO CTOITh Y MpaBiii YaCTHUHI MOYATKOBOTO PiBHIHHS,

3aMUCyE€MO YACTUHHHUM PO3B’SI30K
y, =(Ax+ B)e *x = (Ax* + Bx)e *.

Koedimieatn 4 1 B BU3HAYMMO METOJIOM HEBU3HaueHUX KoedimieHTiB. s

I[LOT'O 3HAXOIUMO:
Y. =(2Ax+B)e ™ +(Ax’ + Bx)e " -(=1)=(2Ax+ B)e " +
+(AX* + Bx)e™ = (2Ax + B— Ax*Bx)e™*,
V' =(24-24x-B)e " —(2Ax+B—Ax’ — Bx)e " =
=(2A4-2Ax—B—-2Ax— B+ Ax* + Bx)e " =

=(2A—4Ax—-2B+2Ax* + Bx)e .

4
I

3HaiineHi BuUpasd g y., 1 y MIACTABUMO Yy TIOYATKOBE PIBHSHHSA |1,

O3UJIMBIIM OOWIBI TOr0 YaCTHHU HA e * # 0, JOpIBHAEMO KoedinieHTd opy x' 1 x°.
p » 0P p

OnepxuMo cucTemy, 3 Koi 3HaiaeMo A 1 B.
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BiamoBiHO 10 BUKJIAJIEHOT0, MAEMO:

24+ Bx—4Ax-2B—-6Ax—-3B+3Bx—4Bx =6x,

43
x'||B—44-6A+3B-4B=6 Ty
=
+° 24-2B-3B=0 B——i
25°

: 3, 6 ). . y . .
TOdl y, :—(gx2 +—xje 1 3arajibHUil PO3B’A30K JAHOT'O HEOJHOPITHOTO PIBHSHHS

BU3HAYAETHCS (POPMYIIOIO
4x —-Xx 3 —-X
y=y,+ty,=Ce" " +C,e —(gx +—x]e .
3 3ABJIAHHSI J1JIs1 CAMOCTIMHOI POBOTH
3micmosuii mooynw 1 Jlinitina ancebpa ma éexmopha aneeopa

I. Po3p’s3atu cuctemy INiHIHHUX aireOpaiyHuX pIBHSAHB: a) 3a QopmylamMu

Kpamepa; 6) 3a metomom ["ayca.

l. 2.
3x,—x, —x;=-11 4x, —x, =-6
5x +x, +2x; =8 3x,+2x,+5x,=-14
X +2x, +4x;,=16 =X, +3x, —4x; =19
3. 4.
2x,—x, +3x, =4 3x, —2x, +4x, =21
X, +3x, —x; =11 3x,+4x, —2x,=9
X, = 2%, +2x,=-7 2x,—x,—x;,=10
5. 6.
=3x, +5x, + 6x; =8 3x,+4x, - 2x; =11
3x,+x, +x;=—4 2x, —x, —x, =4
X, —4x,—2x,=-9 3x,—2x, +4x; =11
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7.
2x, —x, +2x,=3
X +x,+2x,=-4

4x, +x, +4x,=-3

8.
2x,+3x, +4x, =12
Tx, —5x, +x;,=-33

4x, +x; =-7

9.
2x,—x, —3x;,=-9
x, +5x,+x,=20

3x, +4x, +2x, =15

10.
2x, +3x, +x;, =12
2x,+x, +3x; =16

3x,+2x, +x,=8

11.
Tx,+4x, —x; =13
3x,+2x, +3x;=3

2x, = 3x, +x; =-10

12.
4x, +x,-3x,=9
X+ X, —x;=-2

8x, +3x, —6x; =12

13.
2x, —x,+2x,=0
4x, +x, +4x,=6

X +x,+2x;,=4

14.
3x,—x, +x,=9
S5x,+x, +2x;, =11

X, +2x,+4x; =13

15.
5x;+2x, —4x;=-16
X, +3x;=1

2x,=3x,+x,=0

16.
3x,—2x, +4x, =12
3x,+4x, —2x,=6

2x,—x, —x;=-9

17.
3x,—2x, = 5x;=5
2x,+3x, —4x, =-1

X, —2x,+3x,=3

18.
3, +x, +x,=-4
-3x, +5x, + 6x; =36

x, —4x,—2x,=-19

19.
X, +5x, —6x;=-15
3x,+x, +4x,=13

2x,—3x,+x;,=9

20.
3x,—x, +x; =12
X +2x,+4x,=6

Sx;+x,+2x,=3

24




21.
x +4x,—x;,=6
5x, +4x; =-20
3x,—2x, +5x;, =22

22.
2x,—x, —=3x;,=0
3x, +4x, +2x;, =1

X, +35x, +x;,=-3

23.
X, —2x, +3x; =14
2x, +3x, —4x; =-16

3x,—2x, = 5x;, =8

24.
2x, +x, +3x,=7
2x, +3x, +x;=1

3x,+2x,+x,=6

25.

2x, +3x, +4x,=6

26.

—2x,+x, —2x; =8

Tx, —5x, =24 X +x,+2x; =11
4x,+11x; =30 4x, +x, +4x, =22
27. 28.

2x, +3x, +x; =4
2x,+x, +3x,=0

3x,+2x, +x; =1

x +4x, —x;=-9
4x, —x, +5x;, =2

3x,—7x; =6

29.
8x, +3x, —6x,=—4
X +x,—x;=2

4x, +x, —=3x,=-5

30.
4x, +x, +4x, =19
2x, —x, +2x; =11

11x, +x, +2x,=9

II. O3HaiioMUTHCh 3 MATPUYHMM METOJOM PO3B’SA3aHHS CHUCTEM JIIHIMHUX
anreOpaiuHUX PIBHSIHB 1 PO3B’SI3aTH CUCTEMY 13 3aBJIaHHS | 3a JOMOMOT0I0 00EpHEHOT

MaTpulli (MaTpUYHUM METOAOM).
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3micmosuti mooyaw 2 Jlugepenyianvhe uucienHs

I. OsnafiomMuTHCh 3 TEOMETPUYHUM Ta (PI3UYHUM 3MICTOM TOXIJHOI Ta

PO3B’sI3aTH HACTYTIHI 3a/1a4i:

1. 3ammcartu piBHAHHA NOTUYHOI 10 KpuBOi y=x"—7x+3 y Toum 3
abcrucoro x =1.

2. 3ammcaTH piBHAHHA HOpMali 10 KpuBOi y=x"—16x+7 y Toumi 3
abcuucoro x =1.

3. 3anucaTy piBHSHHS JTOTUYHOI O KPUBOIi y:m y ToYlll 3 abCIKCOI0
x=8.

4. 3anucaTy pIBHSHHS HOpMaJll 0 KPHUBOI y:\/m y Toulll 3 a0CIHCOI0
x=-3.

5. 3ammcaTu piBHSAHHS JOTHYHOI 10 KPUBOi y =X —2x° +4x—7 y Toumi 3
abcuucoro x =2.

6. 3amucaTu piBHAHHSA TOTHYHOI A0 KpHBOi y=x" —5x*+7x—2 y Toumi 3
abcuucoro x =1.

7. Bu3sHaunTH KyTOBHi KoedilieHT oTH4HOI 10 KpuBoi x° — > +xp—11=0y
touti M (3, 2).

8. V skiit Touri xpuBoi Y’ =4x" il JOTMYHA MEPIEHAMKYIAPHA O MPAMOi
x+3y—-1=07?

9. 3ammcarM pIiBHAHHSA JOTHYHOI A0 KpUBOI y=x"—6x+2 y Toum 3
abcuucoro x =2.

10. 3anucatu piBHSAHHS AOTHYHOI 70 KpuBOi y=x"/4—x+5 y Toumi 3
abcuucoro x =4.

11. 3amucaty piBHSHHSA HOpMali 10 KpHBOi y=x"/4-27x+60 y Toumi 3

abcrucoro x =2.
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12. 3ammucatn piBHAHHS AOTHYHOI 1O KpUBOi y=-2x"+7x—8 y Toumi 3
abcuucoro x =3.

13. 3ammcatu piBHSHHA HOpPMaJli JO KPUBOiI y = 3tg(2x) +1 y Toum 3
abcrucoro x=7/2.

14. 3anucatu piBHSIHHS JOTUYHOI 10 KPUBOI ) = 4tg(3x) y TOUIIl 3 aOCIHCOI0
x=r/9.

15. 3anucatu piBHAHHS HOpMaJi A0 KPUBOi ) = 6tg(5x) y TOYIl 3 aOCIIUCOIO
x=r/20.

16. 3anucatu piBHSHHSA JOTUYHOI 10 KPUBOI ) = Sin(6x) y TOUlll 3 a0CIMCOI0
x=r/18.

17. 3’scyBary, B IKHX TOYKAX KPUBOi ) = sin(2x) il JOTUYHA YTBOPIOE 3 BICCIO
Ox xyt /4.

18. 3’sicyBaTH, B IKNX TOYKax KpuBoi y =2x" —1 ii JOTHYHA YTBOPIOE 3 BiCCIO

Ox xyt 7/3.

19. 3’sacyBaTd, B SIKMX TOYKaX KPUBOI y=x"/3-x"/2-7x+9 1 mornuna
yTBOPIOE 3 Biccto Ox KyT —7/4.

20. 3’scyBaTH, B AKMX TOYKAaX KpMBOi y=x"/3-5x"/2+7x+4 ii goTuuna
yTBOpIOE 3 Biccto Ox KyT 7 /4.

21. 3naiiTi TOYKM Ha KpuUBiH y=x/3-9x°/2+20x—7, B AKkuX ii JOTHYHA

napanenbHa Bici Ox .

22. 3Haiith Touky Ha KpuBiii y=x'/4—7, B sAKiii 1l HOTMYHA MapaienbHA
npsMid y =8x—4.

23. 3Haiitm Touky Ha KpuBiii y=-3x"+4x+7, B sKkii ii moTMYHA
neprneHauKyJisipHa 10 npsMoi x —20y+5=0.

24. 3HaliTu TOuKy Ha KpHBiH y=5x"—-4x+1, B sKkiii 1 mOTMYHA

NeprneHAuKyJIsipHa 10 npsiMoi x+6y+15=0.
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25. 3HalfTH TOouKy Ha KpuBiii y=3x"—-4x+6, B saKkiii i JOTWYHA
IIEPIICHINKYJISIpHA 110 IIpsAMoi 8x —y—5=0.

26. 3maiitu Touky Ha KpuBili y=3x"-5x—11, B sKiii 1 ;oTHuHa
IEPIICHINKYJIsSIpHA 110 IIpsAiMoi x —y +10=0.

27. 3HaliTh TOuKy HAa KpuBiii y=-x"+7x+16, B sAkii i moTHYHA
NEPIEeHIUKYISIpHA 10 IpAMoil y =3x+4.

28. 3’scyBarw, B AKiii Touri kpuBoi y =4x” —10x —13, ii goTMuHa MapanenbHa
npsimiil y =6x—7.

29. 3’sacyBatu, B sKii Toumi KkpuBoi y=7x"—5x+4, ii poTmuHa
IIEPIICHIUKYJISIpHA 10 npsaMoi x + 23y —1=0.

30. 3’scyBatH, B AKIH TOYII KpHUBOI =x*/4-7x+5, ii nmoruuna
y p y 5

MIEPIICHINKYJISIPHA 10 OPsAMOI ) =2x+5.

II. TIpoBecTu moBHe pociimkeHHs QYHKIT 1 MOOyayBaTH ii rpadik.

1. 2. 3.
(x+1 ? X’ -8 X +2x-1
y=\T Y e ST
4 5. 6
2 3 2
y:x -I;l y:2x 2—1—1 y=(x+3)
2x X x+4
7 8. 9
(x-3 ’ X +4 X =2x+2
Y= x—1 Y x? 4 x+3
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10. 11.
2(x—1)2 _1_2x3 _3x2_10
y= 2 4 x’ g 3-2x
13. 14. 5.
(x-1 2 _x3_32 _x2—4x+1
= T T
16. 17. 18.
12-34° _X 420 (x+3)
x*+12 g (x-1)° "
19. 20. 21.
5 3
= x+1 y:(x—l) y=x-2+
— —(x—2)2 x—=2
22. 23. 24.
(X—1)2 4 5-3x° g x—1
25. 26. 27.
MY 4x’ - 3x _—x*—4x+13
y= 1 Y 4x% —1 4x+3
3. 29 30.
(x—l)2 ¥ o4 ol
Yy=""7 4 3x* -4 x—1
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3micmosuti mooyaw 3 Inmeepanvre wucnenus. ughepenyianvri pieuanms

I. 3HaiiTu HeBU3HAUEH] IHTETPAIH:

1. | J3dx 11. [ dx
9x” -3 V5x2 +3
2. i xdx 12. [ dx
\Vox? +3 4-7x*
3. xdx 13- J. \/gdx
9x° +3 3_ 42
4. i 9dx 14. [ dx
9x* -3 2x* -9
3-9y2 2x% +7
6. | dx 16. | xdx
Tx* -4 V3x +1
7. i dx 17. | xdx
J7x? —4 3x*+2
8. dx 18. | J2dx
5x° +3 -2
9. | dx 19. I\/ﬁdx
5x* =3 2x° -7
10 J‘ dx 20. J' dx
3_5x2 8x2+9

II. 3HaiiT HEeBU3HAYEH] IHTETPAJIH:

1. 2.

dx 3n(1-x)dx
I(2x+1)-g/1nz(2x+1) f—(x_l)

4. 5.

dx n’ (1—x)dx
I w(1-2)a
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.




7

I,3/1n(3x+ 1)dx

3x+1

10

f §In’ (1+x)dx

x+1

13.

I sin Sx

A/ cosSx
16.

[%/cos2x -sin 2xdx

19.

dx

[sin® 5x - cos 5xdx

J‘ dx
sin’® x-3fctg*x
28.

jw/ctg4x I

sin? 4x

| dx
(x+1)-ln2 (x+1)

J~ COS X

(sinx— 4)3

dx

14.

I cosdx

sin® 4x

17.

[\cos® 2x - sin 2xdx

dx

II1. 3naiiT HEBU3HAYEH] IHTETPaAJIH:

6
1 I\/arctg 3xd

1+9x?

arctg’2x

dx
1+4x*

2.

X

5.

J/arcsin x

3
N
'—l—xz dx

—

| 3/arccos? x

31

9.
J' dx

(x+1)-,3/1n(x+1)

12.

[ sin3x
cos’ 3x

15.
[sin® 4x - cos 4xdx

18.

| sin4x
cos? 4x
21.

dx

5
[ ctg’4x I

sin® 4x
24.

dx
cos® 4x - [tgdx

27.

6
[ tg°2x I

cos’ 2x

30.

S
Itg 23x I
cos” 3x

arccos” 3x
| ==

J1-9x2

dx
(1 +x° ) arctg’x

6.



7. dx
J1-9x2

10, |-—= 1.
VJ1=x* arcsin® x

13. [ *xdx 14.
e dx

16. jcoszx 17.

19. [ 3xdx 20.

22. [e*sin2xdx  23.

25, [£ 26.
1+ x

28, |24 29.

| arccos” 3x

3 2
j\/arctg xdx 9.

2

I+x
[ 2 xdx 12
[e™* cosxdx 15
[ 2 sin xdx 18.
[ &> xdx 21.
[ &5 xdx 24.
[ & 2xdx 27.
2 30.

IV. 3naiiTu HeBU3HAYEHI IHTETPAJIH:

1.
4,

7.
10.

13.

16.
19.

22.
25.

28.

fln(x—S) dx 2.
J(x+l)e4x dx 5.

[x-cos8xdx 8.
J(x+1)e* dx 11,
[x-cos(x+4) dx 14.
17,

20.

[x-e*™ dx

[arcsin 2x dx
[x-cos(x+9) dx 23.
J(x*~3)e* ax 26

29.

x
[x*-e? dx

[arctg2x dx 3.
[x*e™ dx 6.

[arcctgdx dx 0.

[arctgx dx

fx-cos(x—Z) dx 15.

[x-e7™ dx 18.
[x-cos(x—4) dx 21.
[(x+3)e™ dx 24,
[x-e™ dx 27.
[x-e™ dx 30.

32

12.

arcsin’ 2x
f dx

V1-4x

| e xdx

| e xdx

[e* ™ cos xdx

| ¢ xdx
J'ex3+1x2dx

4
x"dx
J. ¥ +1

| ¢ xdx

[x*e™ dx
[arctg3x dx
[arcsin 5x dx
[x?-e™ dx
[x-cos(x+3) dx
[arcsin 2x dx

f arccos 2x dx
f arccos x dx
fx-cos(x+7) dx

fx-cos(2—x) dx



V. O0uuncauTy BU3HAUCHI IHTETPAIIU:

10.

j sin(Inx) "

sinx-cos’ x
T,
6

) sinzf dx
2

-

COS X

7%
]

0 1+cosx

dx

11.

12.

13.

15.

16.

17.

18.

19.

6

22.

26.

27.

28.

30.

7

[ sinx-cos® x dx
1

% dx
1+x°

1
[x* NJ4+5x* dx
0



V1. OGuucautu BU3HAYEHI IHTETPAJIH:

0 X 4 T
1. [(x=2)e ? dx 11. X3 x*+9dx 21, [x*sinxdx
-3 0 0
: 7 .
2. [x-Inxdx 1. (e+d)sinvdr 5y pasingy
! 0 \2—x
0 7« 2In(x+1)dx
3. [xtedx 13, ]2 23. } ;
5 Y e b (I+x)
\/5 1 : ¢ —2x
4. [ arctg— dx 14.  [x-arctgx dx 24, | x-e™dx
1 X 0 ’%
% 7 0
5. fg x? -sindx dx 15. fo xczz’x 25. f(x+1)-e‘2" dx
0 0 cos” 3x -l
% 1 1
6. {/arccos 2x dx 16. garctg\/; dx 26. Jx-In’xdx
- 1
2
A 11,2 2
7. fzxcosx dx 17. fln 2x dx 27. 3! arctg(2x—3) dx
0 1 X 2
0 3 V4
8. fx-ln(l—x) dx 18. fx-ln(x—l) de  28. [ x-sinx-cosx dx
-1 2 -
1
2 ,[ in(l-x) d A
9. {xz Inx dx 19. %arcsm( x) dx 29. {X-tgzx dx
0
2 V4 2
10, f(x=1)-Inxdx 20, J(x+2)cosT dx 30. Jin(3x+2) dx

VII. O6uucautu mioury pirypu, oOMexeHoi 3a3HaUeHUMU JIIHISIMH:

1. yz(x—2)3, y=4x-8. 16. y=xv9-x*, y=0, x>0.

2. y=cosxsin®x, y=0, 17. y=sinxcosix, y=0,
(0<x<7/2). (0<sx<7/2).

3. y=a-x, y=0, 18. y=x\a-x*, y=0,
x=0, x=1. (0<x<2).

4. y:4—x2,y:x2—2x. 19. y:wex—l,y:(),XZh’lz.
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5. 1 0 20. y=arccosx, y=0, x=0.

xv1+Inx ’

x=1, x=¢.

6. y:(x-i—l)z, yZ:x-i-]. 21. y=2x—x2+3

y=x"—4x+3.
7. y=xl36-x>, y=0, 22. x=arccosy, x=0, y=0.
(0<x<6).
8.  y=uxarctgx, y=0, 23. y=x’\8—x?, y=0,
x=+/3. (0Sx£2\/§).
9. x=+e' -1, x=0, 24. y=xJ4-x*, y=0,
y=In2. (0Sx£2).
10. x 25. 1
=——, y=0, x=1. = , v=0,
Y 1+/x Y 4 l+cosx
x=r/2,x=-xm/2.
11. x:(y_z)z, 26. y=cos’xsin2x, y=0,
x=4y-8. (0<x<7/2).
12. x 27. x=4-)7,
y=r7—7,7=0, ey
(x +1) x=y =2y.
x=1
13. ye 1 =0 28. e%
yl+lny’ ’ y=—,r=0,x=2,
y=1, y=e". x=1
14. y=x\16-x*, y=0, 29. x=+4-y", x=0, y=0,
(0<x<4). y=1

15. y:(x—])z, yZ:x—l_ 30. y:)CzCOSX, y:O,

(OSxSﬂ'/Z).

VIII. 3naiiTu 3aranpHi po3B’3KU AU(EpeHIiaIbHIX PIBHIHb

1. ex+3ydy = xdx 2. x—1 ,e—xzdy_‘rsec? ydx =0
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3. vy =(2x—1)-ctgy 4. sec’ x-tgydy = —sec’ y-tgx - dx

5.(1+e*)-ydy—e’dx=0 6. (y’+3)dx=e"-x"ydy

7.9 =(2y+1)-tgx 8. sinycos xdy — cos y sindx = 0

9. (1+e")-y-y =e* 10. sin(x+y )dx+ sec ydy = sin(y—x )dx
11.y =e™ :iny 12. 3¢* sinydx +(1—e* )cos ydy =0

13.2° 7 dy + xdx =0 14. sinx-tgydx—cosecydy =0

15.)/, =e" ‘(I+y2)~x 16. cos(x—2y)y +cos(x+2y)y =secx

17.1+e’ +e” -y =0 18. ctgx-cos® ydx + sin® x - tgydy = 0
19. yctgx+y=2 20. sinx-y =y-cosx+2cosx
21,37 = y-y -x"’ 22.cos’ y-y —cos(2x+y)=cos(2x—y)

23. (1+ e’ )x-dx = e3ydy 24. (sin(2x +y)—sin(2x — y))dx = cos ecydy
25. y' sinx=ylny 26. e* -tgydx = (1—e* )sec’ ydy
27.¢" -sinydx+1gy-dy=0 28.y +sin(x+y)=sin(x—y)

29.y NI-x* —cos’ y=0 30.cosydc=21+x>dy+cosy-\1+x’dy

IX. 3naiiTu 3aranbpHi po3B’s3Ku AU(epeHIliaNbHUX PIBHIHD

1. (xy+x’y)y =1+y° 2. v Inxdx=(y—1)xdy
3. y—xy =2(1+x°y") 4. y—xy =1+x°y

5. (x+4)dy—xydx =0 6. (x7 +x)ydx+(y’ +1)dy =0
7.y 77 =3 8. (x+xy’ )dy+ ydx = y dx

9. (xy° +x)dx+(x’y> =y )dy=0 10. y +y+y° =0

11. y +2y—-y° =0 12.(1+y° )dx=(y+yx’ )dy

13. y' = 2xp+x 14. v —xy' =3(1+x%y)
15. 2xyy =1-x’ 16. (x’=1)y —xy=0

17. (y’x+y° )dy + xdx =0 18. (1+x° )y’dx=(y* —1)x’dy
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19. xy'—y=y2 20. (y+1)y =y :AI-x" +xp

21. (XPy—y)’y =x’y—y+x’ =122, 2x’yy' +y* =2

23,y =(1+y?):(1+x7) 24, y \1+y  =x":y
25. (1+x7 )y +yVi+x" =xy 26. ¥’ + Idx = xydy
27. xy' =(1+x7):(1-y") 28. (xy—x)’dy=y(x—1)dx

20, Ji-yldx+yNI-x’dv=0  30. y —xp’ =2xy

X. 3HalTu 3arajibHi po3B’a3KH AudepeHIiaIbHIX PIBHSHb
l. y—xy =x-sec(y:x) 2. (v’ =3x7 )dy + 2xydx = 0

3. (x+2y)dx —xdy =0 4. (x—y)dx+(x+y)dy =0

5. (v’ =2xp)dx+x’dy=0 6.y’ +x’y =xp

7. xy —y=uxtg(y:x) 8. xy =y-x-e

9. % —y=(x+y)in(x)  10. xy = y-cos(ln%)

11.(y+\/5)dx=xdy 12. xy,=\/x2—y2 +y

2 '
13.y u=x(y —e*) 14. y =y:x-1
15. Yx+x+y=0 16. ydx+(2\/E—x)dy=0

17. xdy — ydx = /x° + y”dx 18. (4x% +3xy+y? Jdx +(4y° + 3xy+x7 )dy =0
19. (x—y)ydx—x’dy=0 20. x+y? =(2x7 +xp)y

21 (X =2xy)y =xy =y’ 22. (2Jxy — y)dx +xdy =0

23, 0 +yn(y:x)=1)=0 24, (x° + v+ 2xydy =0

25 (¥ =2w)dx—x’dy=0 26, (x+2y)dx+xdy=0

97 (2x=y)dx+(x+y)dy=0 28. 233y = y(2x? =y?)
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. 4x’ +3xy+y°

2 ’
= —+ =
29 X'y =y(x+y) 30. » PRI

XI. 3naiiTu 3aranbpHi po3B’A3KU AU(epeHIianbHUX PIBHIHb

1. y'=8y' +17y=10-&*" 16. y'+y —6y=6x-€"
2. y'=7y'+12y=3-"" 17. y'-2y'=6+12x

3. V'—6y'+34y=18cos5x 18. y" =2y =(4x+4)-&>
4. Y42y +y=22x-4 19. y"—4y' =8—16x

5. y'=-2y'+y=4-¢ 20. y"-8y'+20y=16sin2x
6. y'—6y' +13y=34-¢7" -sin2x 21, y'+2y'-3y=(6x—-4)-€"
7. y'+4y +4y=6-¢7" 22. y"+3y'=10-6x

8. V'+10y'+25y=40+52x 23. y"+4y'+20y =4cosdx
9. Y'+4y'+5y=5-32x 24. y'+2y'+y=12x-€"
10. y"—4y=(-24x)-&™ 25. y'+6y' +9y=72-¢"
11. y"+16y =80 26. y'+4y'=15-¢"
12. y"+y'—2y=9cosx—7sinx 27. y'+2y' +y=18x-¢*
13. y"—14y'+49y =144 sin7x 28. y"'+9y=10-¢"

14. 4y"—4y'+y=-25cosx 29. 3y"-5y'-2y=6cos2x
15. y"+4y'+29y=26-¢" 30. 4y"+3y'—y=1lcosx

XII. 3naiiTi yacTHHHI PO3B’SI3KH TU(EpEeHIIATbHUX PIBHAHD
1. y'=2y'—y=—12cos 2x—9sin2x, y(0)=-2, y'(0)=0

2. V' =6y +9y =9x" =39x+65, y0)=-1, y'(0)=0

3. Y2V +2y=2x"+8x+6, y0)=1, y(0)=4

38



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

y'—6y'+25y =9sindx—24cos4x, y(0)=2, y'(0)=-2
V' =14y +53y =42x" +59x— 14, y(0)=0, y'(0)=7
V'+16y=e"(cos4x—8sindx), y(0)=0, y'(0)=35
Y'—4y'+20y =16xe”, y0)=1, y'(0)=2
Y'=12y"+36y=32cos2x+24sin2x, y(0)=2, y'(0)=4
Y'+y=x —4x +7x-10, y0)=2, y'(0)=3
V'=y=(14-16x)e™, y0)=0, y'0)=-1

V' +8y +16y=16x"-16x +66, y(0)=3, y'(0)=0
Y'+10y'+34y =—9e7%, y(0)=0, y'(0)=6

Y'—=6y' +25y=(32x—12)sin3x, y(0)=4, y'(0)=0
V'+25y=e"(cos5x—10sin5x), y(0)=3, »'(0)=—4
V'+2y' +5y==8e"sin2x, y0)=2, y'(0)=6
y'—10y'+25y =", y0)=1, y'0)=0

Y+ y' =12y =(16x+22)e™, y0)=3, y'(0)=35
V'=2y'+5y=5x"+6x—12, y(0)=0, y'(©0)=2

V' 8y +16y=16x"+24x° —10x+8, y0)=1, y'(0)=3
V'=2y"+37y=36€" cosbx, y0)=0, y'(0)=6

V' =8y =16+48x" —128x", y(0)=-1, y'(0)=14
Y'+12y'+36y=72x" 18, y(0)=1 y'(0)=0
V'3 =(40x+58)e™, y()=0, y(0)=2
Y'=9y'+18y =26 cosx—8sinx, y(0)=0, y'(0)=2
V' +8y' =18x+60x" —-32x’, y)=5 y'(0)=2
y'=3y'+2y=—sinx—7cosx, y0)=2 y'(0)=7
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27.

28.

29.

30.

Y'+2y' =6x" +2x+1, y0)=2, y(0)=2

Y'+16y=32¢", y0)=2, y'(0)=0

V'+5y'+6y=52sin2x, y(0)=-2, y'(0)=-2

Y'=4y=8¢", yO)=1, y'(0)=-8
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